



## LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

## OBMOČNA IZPOSTAVA LJUBLJANA OKOLICA



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

# Območna izpostava Ljubljana okolica

Tatjana Avsec, vodja območne izpostave

## Uvod

V naročju Območne izpostave Ljubljana okolica leži 9 občin: Dobrova in Polhov Gradec,

- Horjul,
- Brezovica pri Ljubljani,
- Ig,
- Škofljica,
- Velike Lašče,
- Dol pri Ljubljani,
- Medvode in
- Vodice

Celotno območje sklepa prstan okoli Ljubljane, ki se razprostira na 628,4 km<sup>2</sup> ter šteje 71.268 prebivalcev. Občine so manjše in slikovite, z izjemno bogato naravno in kulturno dediščino. Nekatere med njimi povezuje in zaznamuje Ljubljansko barje, vse pa se ponašajo z dragocenimi biseri stavbne dediščine (grad Turjak, Trubarjeva domačija, Polhograjski dvorec, Erbergovi paviljoni graščine Dol, Stari grad v Smedniku ...), ki so pomembno vpeti v življenje ljudi in so tudi izjemna prizorišča številnih kulturnih dogodkov. Tudi ljubiteljska kulturna ustvarjalnost na tem območju je bogata in pestra. Izraža se skozi delovanje 70 društev ter približno 170 skupin/sekcij na vseh področjih kulturno-umetniških zvrsti, ki se vključujejo v dejavnosti območne izpostave. Pomemben nosilec kulture mladih so tudi vse osnovne šole (14), Gimnazija Želimlje, Klub Jedro Medvode in nekateri drugi javni zavodi.

Vsled veliki geografski razpršenosti si območna izpostava prizadeva za povezanost in občutek pripadnosti celotnega območja skozi ljubiteljsko kulturo. Zagotavlja strokovno in organizacijsko pomoč vsem ustvarjalcem in poustvarjalcem, ne glede na obliko organiziranosti. Poleg organizacije strokovno spremljanih preglednih srečanj dajemo velik poudarek izobraževanju in usposabljanju ustvarjalcev ter mentorjev, saj je naše temeljno vodilo spodbujanje in rast kakovostne ravni ljubiteljske kulture.

## Ocena stanja

V letu 2019 je izpostava uspešno izvedla vse načrtovane redne projekte, izvedli smo tudi dve novi območni srečanja: Napev – odsev (doslej pri nas ni bilo tovrstnih zasedb ljudskih pevcev in godcev, z razširitvijo razpisa na vse oblike zaseb, pa se je prijavilo 5 skupin); in Območno otroško razstavo V objemu zvoka in slike, kjer je bil izjemen odziv na razpisan natečaj po OŠ (40 prijavljenih). Izvedli smo tudi nekatere dodatne kulturne programe ter bili v strokovno in posvetovalno oporo društvom in posameznikom. Prvo polletje smo posvetili pretežno organizaciji strokovno spremljanih preglednih srečanj, v drugi polovici leta pa smo več pozornosti namenili organizaciji izobraževanj in usposabljanj na različnih področjih.

S kulturnimi društvi, zavodi in šolami smo že ustaljeno dobro in konstruktivno sodelovali, tako na področju organizacije nekaterih preglednih prireditev kot pri vključevanju njihovih ustvarjalcev/skupin v program. Določena društva in šole so gostoljubno in angažirano prevzele soorganizacijo prireditev (KUD Podpeč, Zavod Sotočje Medvode, OŠ Brezovica pri Ljubljani, OŠ Škofljica, OŠ Pirniče, OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani). Vsa delujoča društva, skupine oz. posamezniki pa so se z veseljem in odgovorno udeležili vseh razpisanih preglednih srečanj. Glede na prejšnja leta je bil manjši osip na področju OPZ in MPZ (4 zbori manj) in porast števila otroških gledaliških skupin (4 skupine več kot lani). Velik porast je bil tudi na območni likovni razstavi (kar 15 likovnih ustvarjalcev več kot lani). Po strokovnih ocenah je opazen tudi pomemben kakovosten napredek otroških in mladinskih pevskih zborov in otroških folklornih skupin. Pomembno se uveljavlja in povečuje obseg filmske dejavnosti med otroki in mladimi, kar je rezultat naših večletnih prizadevanj s ponudbo izobraževanj in

organizacijo srečanja. Že nekaj let je opaziti osip na področju plesne dejavnosti, pogrešamo predvsem skupine sodobnega plesa. Sicer ni bilo večjih odstopanj v primerjavi s prejšnjim letom.

Spremljali smo tudi potrebe po izobraževanju in usposabljanju ter na terenu organizirali nekatere delavnice na področju filma in lutkovne dejavnosti (OŠ Ig, OŠ Brezovica pri Ljubljani, OŠ Polhov Gradec, Zavod CCC Medvode, ...) ter jih spodbujali in podprli pri vključevanju v državni izobraževalni program JSKD. Želeli pa bi več interesa za ponujena izobraževanja tako na območni kot državni ravni JSKD. Najvišje udeležbe so na področju folklornega izobraževanja.

Sodelovanje z lokalnimi skupnostmi je potekalo dobro in podporno, še zlasti dejavno je bilo sodelovanje z Občino Dol pri Ljubljani, kjer smo izvedli tudi največ prireditev – tudi 4 dodatne. Nekaj županov je z zanimanjem spremljalo naše dogodke.

Obveščanje o naših aktivnostih je potekalo ažurno, s tiskanimi vabili po redni in elektronski pošti, na spletni strani JSKD, prek osrednjih slovenskih medijev (ki pa so se premalo odzivali) ter lokalnih medijev v vseh 9 občinah. Uspešno je živela tudi FB stran, ki dosega širok krog ljudi ter omogočila ažurno obveščanje in interaktivnost. Odziv lokalnih medijev je večji v večjih občinah, kot so Medvode, kjer lokalna TV skrbno oglašuje, spremlja in poroča o vseh naših prireditvah, kratko obveščajo tudi vsi lokalni časopisi ter spletne strani občin, sicer pa je odziv medijev nezadovoljiv. Novinarji praviloma ne hodijo na prireditve, pogosto moramo sami pisati poročila o dogodkih in jih posredovati lokalnim časopisom.

Večino prireditev smo kot doslej izvedli v kulturnih dvoranah in drugih prireditvenih prostorih naših občin, glede na ustreznost značaju prireditev. Večina dvoran je ustrezno opremljenih, vendar pogosto premajhnih (premalo spremljevalnih prostorov) za množične prireditve kot so pevske revije, zato otroške pevske revije žal, izvajamo tudi v telovadnicah osnovnih šol.

## **Izvedba rednega programa**

Temeljni program območne izpostave na področju ljubiteljske kulture so strokovno spremljana pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja kulturnih društev, skupin oziroma posameznikov ter organizacija izobraževanj po posameznih področjih.

V letu 2019 smo izvedli 17 območnih preglednih srečanj, pod že prepoznavnimi nazivi (od teh dve novi, revijo poustvarjalcev glasbenega izročila Napev-odsev in otroško likovno razstavo): srečanje literatov Izrekanja 2019 (16 literatov); srečanje otroških gledaliških in lutkovnih skupin Nagajivi oder 2019 (6 gledaliških in 2 lutkovni skupini); revija plesnih skupin Plesni mozaik 2019 (4 skupine) – revijo zaradi majhnega števila skupin združimo z OI Vrhnika; revija OPZ in MPZ Pesem pomladi 2019 (3 koncerti - 24 zborov); revija odraslih pevskih zborov in malih pevskih zasedb Naj se sliš' 2019 (3 koncerti - 27 zborov); območni individualni strokovni ogledi odraslih gledaliških skupin Linhartovo srečanje 2019 (6 skupin/predstav); mladinske gledališke skupine Vizije 2019 (2 skupini/predstavi); srečanje otroških folklornih skupin Ko mlinček ropoče 2019 (4 skupine); srečanje odraslih folklornih skupin Hitro zasuč' se okol' 2019 (5 skupin); Revija poustvarjalcev glasbenega izročila Napev-odsev (5 skupin); območna otroška likovna razstava V objemu zvoka in slike (40 udeležencev); območna likovna razstava odraslih likovnikov Oblo in oglato je sodelovalo 39 likovnih ustvarjalcev.

Skupaj je na območnih prireditvah v letu 2019 sodelovalo 1.636 oseb (tj. 86 skupin in 25 posameznih ustvarjalcev).

Bili smo organizatorji dveh regijskih prireditev: Srečanje otroških gledaliških skupin Osrednje Slovenije - Oderlandija 2019 (6 izbranih skupin); in že tradicionalno Filmarmenje 2019 – srečanje filmskih in video ustvarjalcev Osrednje Slovenije (11 strokovno izbranih filmov za projekcijo, od 20 prijavljenih). Srečanje je strokovno spremljal slovenski režiser Miha Hočevnar, ki je mlade ustvarjalce uspešno izzval v pogovor o nastajanju filmov. Srečanja so se udeležili številni mladi ustvarjalci, njihovi starši in mentorji z vseh koncev Osrednje Slovenije.

Uvrstitve na regijsko raven: regijsko raven na področju literarne dejavnosti so dosegli trije literati seniorji – Marija Vesel, Škofljica in Milan Žniderič, Šentjošt in Lucija Matič, Ig; Na področju folklorne dejavnosti sta se na regijsko raven uvrstili Mlajša in Starejša otroška folklorna skupina KUD Oton Župančič Sora ter odrasli folklorni skupini FS Klas PD Horjul in Mladinska FS KUD Oton Župančič Sora; na regijsko srečanje je bila izbrana tudi

Otroška gledališka skupina KUD Pirniče s predstavo O deklici, ki je hodila po kruhu; na Linhartovo srečanje odraslih gledaliških skupin pa Gledališka skupina KD Janez Jalen Notranje Gorice s predstavo Arzenik in stare čipke; regijski nivo so dosegli trije otroški in mladinski pevski zbori: OPZ in MPZ OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani, OPZ in OPZ OŠ Brezovica Brezovica pri Ljubljani, ter 4 odrasli pevski zbori: MePZ PD Horjul, MePZ Brezovica, Podpeški oktet in Vokalna skupina Fone Megale (slednji so sodelovali tudi na regijskem tekmovanju v Kočevju, kjer so osvojili srebrno priznanje); na regijski nivo je bila izbrana plesna skupina OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani; 12 likovnih ustvarjalcev: LD 2002 Škofljica – Matjaž Stopar, Irena Hedvika Brovet Zupančič in performans Kunstkollektiv; KUD Zbilje – Dumija Petakl, Borut Ovsenek, Sonja Kimovec, Milena Žavbi, Ansreja Eržen; KD Dol pri Ljubljani – Mojca Godec, Bojana Gajšek, Aleš Žnidaršič; KD Jarem pirniče in Vodice – Boris Kubelj; Na področju filmske dejavnosti so bili na regijsko srečanje izbrani 4 kratki filmi: KUD Jarem Pirniče, Zavod CCC Medvode, OŠ Ig in OŠ Brezovica pri Ljubljani. Skupaj je bilo na regijsko raven uvrščenih 14 skupin in 15 samostojnih ustvarjalcev.

Na državno raven so bili po strokovnem izboru uvrščeni: Folklorna skupina Klas PD Horjul; Gledališka skupina KD Janez Jalen Notranje Gorice (posebno priznanje za žensko vlogo je prejela Anka Eržen); likovni ustvarjalci: Andreja Eržen, Borut Ovsenek, Dumija Petakl in Marija Žavbi iz KUD Zbilje in Kunstkollektiv iz LD 2002 Škofljica; literatka Lucija Matič se je udeležila literarnega srečanja literatov seniorjev; državni kakovostni nivo sta dosegli tudi dve skupini poustvarjalcev glasbenega izročila Podpeški oktet in Pevci FS Klas Horjul; na srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev Slovenije so bili izbrani OŠ IG z dvema filmoma in OŠ Brezovica pri Ljubljani z enim filmom ter film, ki je nastal v filmskih delavnicah pri Zavodu CCC Medvode. Prejemnica naziva Kulturna šola za obdobje 2010 – 2024 je OŠ Polhov Gradec.

## **Izvedba dodatnega programa**

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalnimi skupnostmi in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji na območju občin, ki jih pokriva. Skupno je organizirala oziroma soorganizirala 9 dodatnih prireditev.

V Dolu pri Ljubljani smo v okviru lokalnega programa ob naklonjeni podpori občine, v Erbergovih paviljonih Graščine Dol že drugič uspešno izvedli Poletne glasbene paviljone 2019 – cikel 4 koncertov (Nika Solce&Klemen Krajc, Tantadruj, Tori trio in Makalonca); soorganizirali smo že tradicionalno srečanje harmonikarjev Turjaški harmonikar 2019 v sodelovanju s KUD Marij Kogoj Turjak; v sodelovanju s KUD Serafin pa že tradicionalno prireditev v okviru Mozartovih družinskih dnevo v Polhograjski graščini, kjer so se predstavili kulturni ustvarjalci naše izpostave (FS Grof Blagaj Polhov Gradec, pianistka Ilonka Krivokapič, Pohhob Gradec, literatka Marija Vesel, Škofljica in Vokalna skupina Fone Megale, Medvod ter otroška likovna razstava V objemu zvoka in slike). V sodelovanju z Zavodom CCC Medvode smo prvič uspešno izvedli/podprli tudi likovne in filmske delavnice v obliki 4-dnevnega tabora za otroke v naravi (projekt Hiša na hribu). V okviru Tedna ljubiteljske kulture je potekala naša pevska revija Naj se sliš' v obsegu treh koncertov, s svojimi prireditvami pa se je v ta teden vključilo tudi 19 kulturnih društev in skupin (KD Breza Brezovica, Društvo Fran Govekar Ig, Godbeno društvo Vodice, Društvo Ravnocesje Pijava Gorica, Društvo Misionarja dr. Janeza Janeža, KD Senožeti, TD Dolsko, Knjižnica Medvode, KD Matije Koželja Utik,...); ena tradicionalnih in povezovalnih prireditev je prednovoletno srečanje s kulturnimi društvi in ustvarjalci z območja JSKD Ljubljana okolica. Tokrat je potekalo na Igu, v sodelovanju s Kulturnim društvom Fran Govekar Ig – v kulturnem programu so nastopili pevci KUD Mokrc Golo, otroško gledališče in literatka iz KD Fran Govekar Ig, Vokalna skupina Borovničke in OŠ Ig s kratkim filmom. Namen srečanja je tudi seznaniti predstavnike društev naše geografsko razpršene izpostave s poročilom o delu izpostave v minulem letu, prikaz dosežkov in kakovostnih uvrstitev društev oz. skupin v minulem letu ter predstaviti program izpostave za leto 2020.

## **Izobraževanja**

V lastni organizaciji smo izvedli 7 izobraževalnih delavnic: 3 območne filmske delavnice za osnovnošolce: na OŠ Ig, OŠ Brezovica pri Ljubljani – mentor Ciril Murnik (25 udeležencev) in v okviru tabora Hiša na hribu v sodelovanju z Zavodom CCC Medvode (10 udeležencev); likovna delavnica v okviru tabora Hiša na hribu, v sodelovanju z zavodom CCC Medvode (10 udeležencev); literarna delavnica kreativnega pisanja, mentorica Gabriela Babnik (16 udeležencev); in lutkovna delavnica na OŠ Polhov Gradec, pod mentorstvom Irene Rajh.

Izobraževanj v izvedbi centralne službe JSKD se je udeležilo 28 udeležencev na 14 seminarjih: 5 udeležencev na področju folklorne dejavnosti; 13 udeležencev na področju likovne dejavnosti; 2 udeležencev na področju vokalne glasbe, 5 udeležencev na literarnih delavnicah in 3 udeleženci na gledaliških seminarjih.

Območne delavnice smo izvedli na osnovi izraženih in ugotovljenih potreb in želja ustvarjalcev, pod vodstvom izkušenih in strokovnih mentorjev. Z organizacijo delavnic v osnovnih šolah želimo spodbujati mentorje in učence na tistih področjih, ki so manj razvita vendar pomembna, kot sta filmska in lutkovna dejavnost. Odlična izkušnja je bila tudi delavnica v obliki 4-dnevnega tabora v naravi (filmska in likovna). Finančno podpremo tudi praviloma vse udeležbe na izobraževanjih na državnih, regijskih in območnih ravneh v obsegu do polovice zneska kotizacij. Želimo pa si, da bi ustvarjalci v večji meri izkoristili številne možnosti kakovostnih izobraževanj in usposabljanj, ki jih ponuja JSKD na vseh ravneh in področjih.

## **Financiranje**

Program in delovanje naše izpostave do polovice vrednosti financirajo občine po pogodbah iz občinskih proračunov (9 občin), ostali del pokrivamo s sredstvi JSKD in manjši del z lastnimi viri. Višina pogodbenih sredstev se med občinami razlikuje (tudi v razponu do 100 %), kar je deloma pogojeno s številom kulturnih društev oziroma obsegom kulturne dejavnosti v posameznih občinah, deloma pa tudi z naklonjenostjo občinskih oblasti do ljubiteljske kulture. V zadnjih petih letih je bilo financiranje iz lokalnih skupnosti nespremenjeno, z izjemo Občine Dol pri Ljubljani, ki je v letu 2017 nekoliko povišala svoj prispevek. Deloma je prispevek občin tudi v brezplačni uporabi kulturnih dvoran in prireditvenih prostorov, ki velja za vse občine razen za občino Medvode, kjer plačujemo najem po znižanih tarifah. Vstopnin na prireditve nimamo. Stroške organizacije izobraževanj deloma pokrijemo s kotizacijami.

## **Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva**

Kulturna dejavnost na našem območju je najobsežnejša na področju vokalne glasbe, kjer skupno deluje 36 odraslih pevskih zasedb (10 MePZ, 5 ŽePZ, 6 MoPZ in 14 malih pevskih skupin) in 30 otroških in mladinskih pevskih zborov (20 OPZ in 10 MPZ).

Na področju inštrumentalne glasbe delujeta dva odrasla pihalna orkestra (PO Vodice in PO Medvode) ter mladinski pihalni orkester glasbene šole v Dobrovi. V Senožetih je aktivna tamburaška skupina, uspešno pa delujeta tudi dve skupini orgličarjev, v Pirničah in Sori.

Izjemno bogata in kakovostna je gledališka dejavnost: dejavnih je 11 odraslih gledaliških skupin, 3 mladinske in 7 otroških gledaliških skupin ter 2 lutkovni skupini. Med temi kar 5 odraslih skupin zadnja leta dosega regijsko in državno kakovostno raven (KUD FoFiTe Medvode, KD Janez Jalen Notranje Gorice, KUD Pirniče, KUD Dolomiti Dobrova) in tudi lutkovna in otroška gledališka skupina (LS KUD Dolomiti Dobrova in GS KUD Pirniče).

Na področju plesa v zadnjih nekaj letih zaznavamo upad števila skupin. Zaradi premajhnega števila prijavljenih skupin območno revijo uspešno združujemo z OI Vrhnika. Plesne skupine na našem območju delujejo pretežno v okviru dveh velikih plesno-športnih društev (Panorama Dobrova in Latino Medvode), kjer gojijo predvsem tekmovalne plesne, kar je tudi razlog, da so manj prisotni na naših revijah. V Pirničah deluje baletna šola Stevens, v Brezovici pa baletno društvo Plesni copatek, izjemno uspešna pa je skupina oseb s posebnimi potrebami, ki deluje v okviru društva Barka v Zbiljah. Ta že vrsto let dosega državno raven. V okviru osnovnih šol se naših srečanj redno udeležuje skupina z OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani, ki tudi dosega regijski kakovostni nivo. Pogrešamo več sodobnega plesa.

Pri folklorni dejavnosti se je povečalo število odraslih skupin s 5 na 8 (dve skupini sta iz otroških zrasli v odrasli), ena pa se je na novo formirala v Vodica. Delujejo tudi 4 otroške folklorne skupine. FS Klas Horjul je že vrsto let med najboljšimi skupinami Slovenije, dve skupini FS Rožmarin Vnanje Gorice občasno dosejata regijsko raven, v letu 2019 pa je prvič dosegla regijski nivo tudi Mladinska FS KUD Oton Župančič Sora (sveža med odraslimi skupinami). Med otroškimi skupinami že nekaj let presegata območno raven tudi starejša in mlajša OFS KUD Oton Župančič Sora, kar kaže na izjemen uspeh društva, ki dosega visoko kakovost pri vseh treh skupinah.

Na našem območju je zelo razširjena in na visokem kakovostnem nivoju tudi likovna dejavnost, kar je posledica dobre organiziranosti likovnikov v društva: Likovno društvo 2002 na Škofljici, KUD Zbilje, delujejo pa tudi v okviru Društva Fran Govekar Ig, KUD Jarem Pirniče in v okviru KD Dol pri Ljubljani. Društva dajejo velik poudarek izobraževanju z odličnimi mentorji, kar rezultira v kakovostnih območnih razstavah in velikemu številu izbranih del na regijske in državne razstave. V okviru LD 2002 na Škofljici je pričela delovati tudi skupina za prerformans Kunstkolektiv. Spodbujamo tudi fotografsko ustvarjalnost, kjer so dejavni predvsem v okviru KUD FoFiTe Medvode, KD Dol pri Ljubljani in KUD Jarem.

Literarna dejavnost je organizirana v 4 društvih (KUD Primož Trubar Velike Lašče, Društvo Fran Govekar Ig, KUD Pirniče in KUD Jarem), sicer pa se naših srečanj udeležujejo tudi posamezniki, ki niso povezani v društvih. Redno je že več let dejavnih približno 20 literarnih ustvarjalcev.

Filmska dejavnost je razvita predvsem v okviru KUD Jarem Pirniče, Javnega zavoda Sotočje Medvode, deloma tudi v okviru Javnega zavoda Parnas v Velikih Laščah ter Zavoda CCC Medvode. S pomočjo uvajanja naših brezplačnih izobraževanj v osnovne šole, pa se filmska dejavnost v zadnjem času uspešno uveljavlja tudi na OŠ Brezovica, OŠ Medvode, OŠ Ig in OŠ Vodice. Udeleženci se predstavljajo na Srečanjih najmlajših filmskih ustvarjalcev v Izoli in na našem regijskem srečanju filmskih ustvarjalcev Osrednje Slovenije Filmarmenje, ki ga vsako leto organiziramo v Medvodah. Nagrade pa pobirajo tudi na drugih festivalih, kot so Animateka ipd.

## Sodelovanje s šolami in vrtci

Z osnovnimi šolami smo v letu 2019 uspešno sodelovali pri organizaciji treh koncertov območne revije OPZ in MPZ Pesem pomladi 2019, ki so potekali na OŠ Pirniče, OŠ Škofljica in OŠ Janka Modra Dol pri Ljubljani. Šole so v celoti prevzele tehnično organizacijo prireditve (priprava prostora ipd.).

OŠ Brezovica pri Ljubljani je bila ponovno soorganizator območnega srečanja otroških gledaliških in lutkovnih skupin Nagajivi oder 2019. V ta namen so imeli učenci nižjih razredov kulturni dan, posvečen gledališču.

Na dveh šolah smo nadaljevali z izvedbo filmskih delavnic (OŠ Brezovica in OŠ Ig) in s tem uspešno uresničevali naš cilj, spodbujati filmsko ustvarjalnost pri mladih v okviru osnovnih šol.

Po vseh osnovnih šolah smo razpisali tudi likovni natečaj na temo V objemu zvoka in slike, na katerega so se odzvali učenci in mentorji z OŠ Škofljica, OŠ Preska in POŠ Preska, skupno 39 mladih likovnikov, ki so se predstavili najprej na območni razstavi v Medvodah, 12 pa jih je bilo strokovno izbranih tudi na regijsko Osrednje Slovenije v Stični.

Na OŠ Polhov Gradec smo v tem letu prvič podprli tudi izvedbo lutkovne delavnice za otroke in mentorje z namenom, da se vzpostavi ta dejavnost na šoli.

## Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Ob jubilejnih dogodkih, ki jih organizirajo društva oziroma skupine, vodja izpostave ali predsednik sveta izpostave podeli jubilejna priznanja. V letu 2019 smo podelili skupno kar 175 jubilejnih priznanj:

- Gallusova priznanja (98): Godbeno društvo Vodice (2x bron, 4 x srebro, 1x zlato); Oktet Lipa Sora (2x srebro); Podpeški pobi (7x bron); MoPZ Ig (4x bron, 2x srebro, 5x zlato, 3x častna); Dekliški PZ Flora Vodice (4x bron, 6x zlato); MePZ Društva upokojencev Ig (3x bron, 3x srebro, 8x zlato, 1x častna), MePZ Brezovica (10xbron, 5x srebro, 3x zlato, 3x častna); KD Godba Medvode (9x bron, 4x srebro, 6x zlato, 3x častna)
- Maroltova priznanja (22): FS Klas PD Horjul (4x bron, 1x zlato); FS TD Dolsko (10x bron); Društvo narodnih noš in kočijažev Vodice (7x bron)
- Linhartova priznanja (15): KD Janez Jalen Notranje Gorice (1x bron, 1x srebro, 2x zlato, 1x častna); Društvo Fran Govekar Ig (10x bron)
- Splošna značka sklada (7): Društvo Fran Govekar Ig – likovniki (6x bron, 1x zlato);

## Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	V OBJEMU ZVOKA IN SLIKE REGIJSKA OTROŠKA LIKOVNA RAZSTAVA (UDELEŽBA)	VRHNIKA	15.01.2019	31.03.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
2	PODELITEV JUBILEJNIH LINHARTOVIH PRIZNANJ (NOTRANJE GORICE)	NOTRANJE GORICE	18.01.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE

3	LINHARTOVO OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN 2019 (NOTRANJE GORICE)	NOTRANJE GORICE	18.01.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
4	SEMINAR ZA VODJE FOLKLORNIH SKUPIN, PLESNE PEDAGOGE IN KOREOGRAFE 1. STOPNJA (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	19.01.2019		FOLKLORA
5	SEMINAR PLESNO IZROČILO SLOVENSKE ISTRE (UDELEŽBA)	DEBELI RTIČ	25.01.2019	27.01.2019	FOLKLORA
6	LINHARTOVO OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN 2019 (DOBROVA)	DOBROVA	27.01.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
7	LINHARTOVO OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN 2019 (DRAMSKO DRUŠTVO NEPTUN POLHOV GRADEC)	GORENJA VAS	2.02.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
8	TEČAJ KREATIVNA UPORABA BARVE-BARVNE EKSPRESIJE (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	2.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
9	FESTIVAL VIZIJE - FESTIVAL MLADINSKIH SKUPIN SLOVENIJE (KUD P.TRUBAR VELIKE LAŠČE)	VELIKE LAŠČE	3.02.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
10	LINHARTOVO OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN 2019 (GS KD MOKRC GOLO)	ŠMARJE SAP	3.02.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
11	OBMOČNA LITERARNA DELAVNICA OB SREČANJU LITERATOV IZREKANJA 2019	LJUBLJANA	5.02.2019		LITERATURA
12	OBMOČNO SREČANJE LITERATOV IZREKANJA 2019-VABILO	LJUBLJANA	5.02.2019		LITERATURA
13	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVIH PRIZNANJ (KUD OTON ŽUPANČIČ SORA-OKTET LIPA)	SORA	8.02.2019		VOKALNA GLASBA
14	LINHARTOVO OBMOČNO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN 2019 (DRUŠTVO FRAN GOVEKAR IG)	ROB	10.02.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
15	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVIH PRIZNANJ (PODPEŠKI POBI)	JEZERO	16.02.2019		VOKALNA GLASBA
16	SOSED TVOJEGA BREGA 2019-UVODNA BRANJA OB MEDNARODNEM DNEVU MATERINEGA JEZIKA (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	21.02.2019		LITERATURA
17	OBMOČNA PLESNA REVIIJA LJUBLJANA OKOLICA IN VRHNIKA - PLESNI MOZAIK 2019	MEDVODE	21.02.2019		PLES
18	GLEDALIŠKI SEMINAR: TEHNIKA GOVORA I - GOVOR IN TELO (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	23.02.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
19	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN KO MLINČEK ROPOČE 2019 (VABILO)	SORA	7.03.2019		FOLKLORA
20	REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA LIKOVNIH USTVARJALCEV OSREDNJE SLOVENIJE-SPOMIN NA CANKARJEVE MISLI (UDELEŽBA)	VRHNIKA	8.03.2019	8.05.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
21	OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN (UDELEŽBA)	GROSUPLJE	13.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE

22	OBMOČNO MAROLTOVO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN HITRO ZASUČ' SE OKOL' 2019 (VABILO)	HORJUL	14.03.2019	FOLKLORA
23	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVIH PRIZNANJ-MOPZ IG	IG	16.03.2019	VOKALNA GLASBA
24	FESTIVAL OTROŠKE GLEDALIŠKE USTVARJALNOSTI-FOGU OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 2019 (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	18.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
25	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - NAGAJIVI ODER 2019 (VABILO)	BREZOVICA	18.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
26	PODELITEV JUBILEJNIH SPLOŠNIH PRIZNANJ IN ZNAČK-LIKOVNIKI, IG	IG	18.03.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
27	FESTIVAL VIZIJE - FESTIVAL MLADINSKIH SKUPIN SLOVENIJE (KUD PIRNIČE)	PIRNIČE	19.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
28	PODELITEV JUBILEJNIH LINHARTOVIH PRIZNANJ (DRUŠTVO FRAN GOVEKAR IG)	GOLO	31.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
29	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ LJUBLJANA OKOLICA PESEM POMLADI 2019 -1. DEL	PIRNIČE	2.04.2019	VOKALNA GLASBA
30	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ LJUBLJANA OKOLICA PESEM POMLADI 2019 - 2. DEL	ŠKOFLJICA	3.04.2019	VOKALNA GLASBA
31	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ LJUBLJANA OKOLICA PESEM POMLADI 2019 - 3. DEL	DOLSKO	4.04.2019	VOKALNA GLASBA
32	NAGAJIVA POMLAD - OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSKIH PEVSKIH ZBOROV (UDELEŽBA)	VRHNIKA	11.04.2019	VOKALNA GLASBA
33	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE-ODERLANDIJA 2019	MEDVODE	12.04.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
34	PODELITEV JUBILEJNIH MAROLTOVIH PRIZNANJ (FS DOLSKO)	DOLSKO	13.04.2019	FOLKLORA
35	PODELITEV JUBILEJNIH MAROLTOVIH PRIZNANJ (FS KLAS)	HORJUL	13.04.2019	FOLKLORA
36	REGIJSKO PREDAVANJE "OBLO IN OGLATO"	LOGATEC	15.04.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
37	REGIJSKO MAROLTOVO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	TRBOVLJE	12.05.2019	FOLKLORA
38	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	VELIKE LAŠČE	15.05.2019	FOLKLORA
39	REGIJSKA TEKMOVANJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV OSREDNJA SLOVENIJA 2019 (UDELEŽBA)	ZAGORJE OB SAVI	16.05.2019	VOKALNA GLASBA
40	OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN NAJ SE SLIŠ' 2019 1.	PODPEČ	16.05.2019	VOKALNA GLASBA



41	OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN NAJ SE SLIŠ' 2019 2.	DOLSKO	17.05.2019		VOKALNA GLASBA
42	TEDEN LJUBITELJSKE KULTURE 2019	RAZLIČNI KRAJI (OBČINE: BREZOVICA, DOL PRI LJUBLJANI, IG, MEDVODE, ŠKOFLJICA, VODICE)	17.05.2019	26.05.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
43	OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH ZASEDB NAJ SE SLIŠ' 2019 3.	DOLSKO	18.05.2019		VOKALNA GLASBA
44	58. REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	VRHNIKA	19.05.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
45	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVIH PRIZNANJ KPD ŠINKOV TURN (DEKLIŠKI PZ FLORA)	ŠINKOV TURN	19.05.2019		VOKALNA GLASBA
46	PREPLESANJA REGIJSKA REVIJA PLESNIH USTVARJALCEV OSREDNJE SLOVENIJE/PLESNI TROJČEK (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	21.05.2019		PLES
47	PREDAVANJE - LIKOVNA TEMA OBLO IN OGLATO (UDELEŽBA)	GROSUPLJE	23.05.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
48	KIPARSKA DELAVNICA LES, ŠOŠTANJ (UDELEŽBA)	ŠOŠTANJ	24.05.2019	26.05.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
49	PORTRET - RISANJE PORTRETOV (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	1.06.2019	6.06.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
50	5. SLIKARSKI EX TEMPORE MOKRONOG-TREBELNO (UDELEŽBA)	MIRNA VAS PRI TREBELNEM	2.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
51	50. TABOR ŠENTVID PRI STIČNI "PA SE SLIŠ - NAJ SE SLIŠ" (UDELEŽBA)	ŠENTVID PRI STIČNI	16.06.2019		VOKALNA GLASBA
52	REGIJSKA LITERARNA DELAVNICA OB SREČANJU LITERATOV OSREDNJE SLOVENIJE (UDELEŽBA)	LOGATEC	17.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
53	REGIJSKO SREČANJE LITERATOV OSREDNJE SLOVENIJE V ZAVETJU BESEDE 2019 (UDELEŽBA)	LOGATEC	17.06.2019		LITERATURA
54	LIKOVNA RAZSTAVA 5. SLIKARSKI EX TEMPORE MOKRONOG-TREBELNO (UDELEŽBA)	MIRNA VAS PRI TREBELNEM	19.06.2019	21.06.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
55	OBMOČNA RAZSTAVA OTROŠKIH LIKOVNIH DEL LJUBLJANA OKOLICA V OBJEMU ZVOKA IN SLIKE 2019	MEDVODE	19.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
56	POLETNI GLASBENI PAVILJONI 2019, DOL PRI LJUBLJANI (1.KONCERT)	DOL PRI LJUBLJANI	20.06.2019		VOKALNA GLASBA

57	SREČANJE HARMONIKARJEV TURJAŠKI HARMONIKAR 2019	TURJAK	21.06.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
58	PODELITEV JUBILEJNIH MAROLTOVIH PRIZNANJ (FS DRUŠTVO NARODNIH NOŠ IN KOČIJAŽEV VODICE)	VODICE	22.06.2019		FOLKLORA
59	IZOBRAŽEVALNO GLEDALIŠČE: USTVARJALNI PROCES - DELAVNICA GLEDALIŠKE PEDAGOGIKE (UDELEŽBA)	KOPER	1.07.2019	6.07.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
60	LAND ART IN VIDEO TABOR	ŽLEBE - MEDVODE	26.08.2019	28.08.2019	FILM IN VIDEO
61	POLETNI GLASBENI PAVILJONI 2019, DOL PRI LJUBLJANI (2.KONCERT)	DOL PRI LJUBLJANI	29.08.2019		VOKALNA GLASBA
62	LUTKOVNA DELAVNICA	POLHOV GRADEC	1.09.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
63	FILMSKE DELAVNICE ZA OSNOVNOŠOLCE	BREZOVICA, IG, MEDVODE, VODICE	1.09.2019	1.12.2019	FILM IN VIDEO
64	POLETNI GLASBENI PAVILJONI 2019, DOL PRI LJUBLJANI (3.KONCERT)	DOL PRI LJUBLJANI	12.09.2019		VOKALNA GLASBA
65	OBMOČNA REVILJA POUSTVARJALCEV GLASBENEGA IZROČILA LJUBLJANA OKOLICA	PIJAVA GORICA	20.09.2019		FOLKLORA
66	KULTURNA ŠOLA 2019 (UDELEŽBA)	MOKRONOG	20.09.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
67	58. LINHARTOVO SREČANJE - FESTIVAL GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE 2019 (UDELEŽBA)	POSTOJNA	26.09.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
68	ZBOROVODSKA ŠOLA LJUBLJANA 2019 "MOJA ROKA (NA)HRANI TVOJ GLAS" (UDELEŽBA)	LJUBLJANA	28.09.2019		VOKALNA GLASBA
69	REGIJSKA RAZSTAVA OTROŠKIH LIKOVNIKOV OSREDNJA SLOVENIJA "V OBJEMU ZVOKA IN SLIKE" (UDELEŽBA)	STIČNA	1.10.2019	17.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
70	OBMOČNA LIKOVNA RAZSTAVA LJUBLJANA OKOLICA 2019 "OBLO IN OGLATO"	DOL PRI LJUBLJANI	3.10.2019	20.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
71	POLETNI GLASBENI PAVILJONI 2019, DOL PRI LJUBLJANI (4.KONCERT)	DOL PRI LJUBLJANI	10.10.2019		VOKALNA GLASBA
72	PODELITEV GALLUSOVH PRIZNANJ - CELOVEČERNI KONCERT OB 15. OBLETNICI ZBORA (MEPZ DU IG)	IG	18.10.2019		VOKALNA GLASBA
73	205. MOZARTOVI DRUŽINSKI DNEVI-FESTIVAL LJUBITELJEV KLASIČNE GLASBE	POLHOV GRADEC	27.10.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
74	REGIJSKA RAZSTAVA IZBRANIH LIKOVNIH DEL OSREDNJE SLOVENIJE 2019	STIČNA	7.11.2019		LIKOVNA DEJAVNOST

75	55. SREČANJE NAJMLAJŠIH FILMSKIH IN VIDEO USTVARJALCEV (UDELEŽBA)	IZOLA	8.11.2019		FILM IN VIDEO
76	27. NOVAČANOVA GLEDALIŠKA SREČANJA (UDELEŽBA KUD DOBROVA)	TRNOVLJE - CELJE	16.11.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
77	REGIJSKO SREČANJE FILMSKIH IN VIDEO USTVARJALCEV OSREDNJE SLOVENIJE 2019	MEDVODE	3.12.2019		FILM IN VIDEO
78	FILMSKI LABORATORIJ - REGIJSKA FILMSKA DELAVNICA	MEDVODE	3.12.2019	3.12.2019	FILM IN VIDEO
79	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVIH PRIZNANJ - KD BREZA (MEPZ BREZOVICA)	BREZOVICA	7.12.2019		VOKALNA GLASBA
80	SREČANJE KULTURNIH DRUŠTEV LJUBLJANA OKOLICA	IG	18.12.2019		DRUGO
81	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVIH PRIZNANJ - GODBENO DRUŠTVO VODICE	VODICE	21.12.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
82	PODELITEV JUBILEJNIH GALLUSOVIH PRIZNANJ - KD GODBA MEDVODE		22.12.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA